| A VT TS5 FSE

| SWING CLAMPS <TYPE S>

ERON

OZMTIVININZI SV ST,
BECHEOSENZD T, D—IDBERNBHITITAET .

i

BERSAVFvS
O HBL oL
7
=
>
7
e
7
l\
IITIVAA VT
2L VT IS5 FSE JISVTSE
2ALVTISIS SITIWRA VT
twhSE! 725V tvhSEY
AT TS FSEE o ) S IIWAA VT ISV FSE
24 VPI5 TS —SE AA VT ISV TRV —SEY 2A VTS5V F RIS =S
DLy NERTT. DEyNERTT.
T [
RAVTITSVS
3. > NSEY
ISRV —(TEHF T
S AR TEET,
WBER—Y
E-9693 E-9321 E-9632 E-9531 E-9402
ISV T AN RRRILS TS5A =71y RARY IS5 2I1— TROVEFwk
® )
v SINCE 1560
456 CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7~V \ ﬁj\ NABEYA co., L.
FriendsNo.219/2021.1124EAR




s

NNEITEZR—2 05 PHAEEE BRIV TT
.................................................................................... R - -
Sy S ey 1= N
EHTE JDANIRICDOBHWUET, FHLTIS VT TEED,

BEICHMMAALTEY D —J(C

BWIBZI S FI2DICRECT,

meliesul

T THYNUIN

WA

/\ EE=E
BANUVI B BIBEF. IS5V FTOMA I E%KIFU
FIFREDMUVINTTHEALIZT L,

ISV FPANO—I%ZBABHATTEATNE T E AV
TANYRFIFVUVI DIBEDRRICIRIET,

SINCE 1560

NABEYA co.uo. CADF—99 50—k « EHEREE Web U/ hT ! [ AP \ ﬁ* 457

FriendsNo.219/2021.112EkR




9\\7\\”/14 77\757705152 (ERON)°

DOUBLE SWING CLAMPS <TYPE S>  No.E-9337S

BRE #E HYLI2 RELE
A VT AR 545C BEA HRC30 S
IS — 545C BEA HRC30 B
¥X EH' >3 E\m v <<>> E@m
A A
s
| |G
[a - G A
1/ B W
o]
SD16, SD18, SD23 SD35, SD50
7
[ laxs Riilr:e.d * EEEER 5
4—5"—No. No. RUIFD'@E) IS5V FEERR) I5VFANO—T BARENVIN-M  BARMAIKN - EEkg i Z
%*950203 | SD16 | M 4x0.7 16 0 -7 3 1.6 0.11 6,200 B
% 950204 | SD18 | M 6X1 18 0 -9 8 2.2 0.14 6,550 >
950205 | SD23 | M 8x1.25 20 0 -10 15 3.6 0.18 6,900
%*926799 | SD35 | M12x1.75 36 2.5-14 40 6 0.27 | 12,200
926800 | SD50 | M16x2 50 2.5-14 60 6.5 0.55 | 15,700
BAGAE A RIOEE
LR e
No. A B  C D E F G H J@EEE) K
sD16 32 12 7 38 6 7 7 16 1076867 M 4x0.7 X 30 3
sD18 36 16 9 46.7 8 9 8 18 14388% M 6X1.0 X 50 5
sD23 40 20 12 53.8 9 10 7 23 1695 M 8X1.25% 60 6
SD35 72 32 22 82 17 19 19 375 2588% M12x1.75x 90 19
SD50 100 38 22 100 20 22 19 405 130788% M16%x2  x110: 24
WEZBERAER BB I~ A
SD16, SD18, SD23
SD165D185D23  SD35,5D50 P @ o o ) o
@ | VrwhRoUz— S SD16 | 10 165 M 4x0.7 = 22
@ | mEEe %8 SD18 | 14 185 M 6x1.0 = 39
@ | ZA VTR SD23 | 16 235 M 8x1.25 44
@ | YT — a SD35 | 25 34.5 M12x1.75 61
® | 27FUvo SD50 | 30 40.5: M16X2 76
SD35, SD50
DB
@ | FmmLs EIEEH
o | nEEe WHI SV FTI DT HARIFTISY FUBNTLIEE W,
Q| 24T AR EHDEFERDEITY,
@ | suve— D—=IDNSYFICTFRLZE W,
® | ATFUVT HEEOE No. |EHDZE
sD16 | 2
_ sD18 | 1
] sb23 | 15
- sD35 | 1.5
75V FANO—7 - SDSO 2'5

SINCE 1560

NABEYA co.uo. CADF—99 50—k « EHEREE Web U/ hT ! [ AP \ ﬁ* 463

FriendsNo.219/2021.112EkR




